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150 ÉV: A MAGYAR POLGÁRI ÁTALAKULÁS ALKOTMÁNYOS FORRADALMA. JOGTÖRTÉNÉSZEK 

1848-RÓL. Mezey Barna és Vörös Imre bevezetésével Bibliotheca iuridica. Miscellanea – Budapest, 

Logod Bt., 2001, 351 p.) – ISBN 963 00 6304 2 / Jelzet: MJ 16.205 

700 ÉVES A KÖZJEGYZŐSÉG MAGYARORSZÁGON. A 2008. november 27-i jubileumi konferencián 

elhangzott előadások szerkesztett változata. Szerk. Rokolya Gábor (Budapest, Magyar Országos 

Közjegyzői Kamara, 2008, 103 p.) – ISBN 978-963-88147-0-8 / Jelzet: MJ 16.399, MJ 16.400 

1504–1566 MEMORIA RERUM. A MAGYARORSZÁGON LEGUTÓBBI LÁSZLÓ KIRÁLY FIÁNAK 

LEGUTÓBBI LAJOS KIRÁLYNAK SZÜLETÉSE ÓTA ESETT DOLGOK EMLÉKEZETE 

(VERANCSICS-ÉVKÖNYV). Sajtó alá rend., az utószót és a jegyzeteket írta: Bessenyei József 

(Bibliotheca Historica. Történelmi és Művelődéstörténeti sorozat – Budapest, Magyar Helikon, 1980, 

191 p.) – ISBN 963 207 561 7 / Jelzet: MJ 16.485 

1956. Szerk. Szakolczai Attila (Nemzet és Emlékezet – Budapest, Osiris Kiadó, 2006, 797 p.) – ISBN 963-

389-865-X / Jelzet: MJ 16.309 

II. RÁKÓCZI FERENC, AZ ÁLLAMFÉRFI. Tanulmányok a sárospataki országgyűlés 300. évfordulóján. 

Szerkesztette Tamás Edit (A Sárospataki Rákóczi Múzeum Füzetei 53. – Sárospatak, 2008, 417 p.) – 

ISBN 978-963-7061-57-8 / Jelzet: MJ 16.492 

III. BÉLA EMLÉKEZETE. A szöveganyagot vál., ford., a bevezetőt és a jegyzeteket írta Kristó Gyula és 

Makk Ferenc. A képanyagot Marosi Ernő válogatta (Bibliotheca Historica. Történelmi és 

művelődéstörténeti sorozat – Budapest, Magyar Helikon, 1980, 215 p., ill.) – ISBN 963 207 912 4 / 

Jelzet: MJ 16. 451 

 

                                                 
∗ A jegyzékben foglalt könyvek adatai az ELTE Egyetemi Könyvtár Katalógusában (http://www.konyvtar.elte.hu/konyvtarak/ 
halozati/index.html) kereshetők vissza. Annak érdekében, hogy a könyvek jelzetét (Jelzet:) ne kelljen külön kikeresni, azt a 
jegyzékben a címleírás után külön megadjuk. A hiányzó jelzeteket a leltárba vétel után pótoljuk. 
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A BATTHYÁNY-KORMÁNY IGAZSÁGÜGYI MINISZTERE. Az 1998. ápr. 29-én a Zala Megyei Levéltár 

által Zalaegerszegen rendezett tudományos emlékülés előadásainak szerkesztett anyaga. Szerk. 

Molnár András (A Zalai Gyűjtemény 1998. évi 43. száma – Zalaegerszeg, Zala Megyei Levéltár, 1998, 

322 p.) – ISBN 963-7226-28-1 / Jelzet: MJ 16.214 

A BÍRÁSKODÁS 400 ÉVE KECSKEMÉTEN A DOKUMENTUMOK TÜKRÉBEN. A Bács-Kiskun Megyei 

Bíróság székháza fennállásának 100. évfordulójára 2004. október 8-án rendezett kiállítás katalógusa. 

Szerk. Bodóczky László, a kiállított iratokat vál., rendezte, a kötetet összeáll. Péterné Fehér Mária 

(Kecskemét, Bács-Kiskun Megyei Bíróság, 2004, 95 p.) – ISBN 963 216 959 X / Jelzet: MJ 15.972, MJ 

16.482 

A CIVILISZTIKA FEJLŐDÉSTÖRTÉNETE. Szerk. Mikolczi Bodnár Péter (Doktori tankönyvek – Miskolc, 

Miskolci Egyetem, 2006, 316 p.) – ISBN 963 9634 09 3 / Jelzet MJ 16. 204 

A FŐVÁROS ÉLÉN: BUDAPEST FŐPOLGÁRMESTEREI ÉS POLGÁRMESTEREI, 1873–1950. Szerk. Feitl 

István, Békés Anna (Budapest, Napvilág Kiadó, 2008, 303 p.) – ISBN 978-963-9697-19-5 / Jelzet: MJ 

16.339 

A HADTÖRTÉNELMI LEVÉLTÁR KATONAI IGAZSÁGÜGYI SZERVEINEK, IRATAINAK 

REPERTÓRIUMA, 1802–1991. Szerk. Farkas Gyöngyi (Hadtörténelmi Levéltári Kiadványok – 

Budapest, Hadtörténelmi Levéltár, 2003, 94 p.) – ISBN 963 206 634 0 / Jelzet: MJ 16. 192 

A JOGÁSZKÉPZÉS MÚLTJA, JELENE ÉS JÖVŐJE. Ünnepi tanulmányok, konferencia-előadások, 

kerekasztal-beszélgetések. Szerk. Takács Péter (Budapest, ELTE Állam- és Jogtudományi Kar, 2003, 

452 p.) – ISBN 963 463 675 6 / Jelzet: MJ 15.185 

A KÁRPÁT-MEDENCE NÉPEINEK EGYÜTTÉLÉSE A 19–20. SZÁZADBAN. Tanulmányok. Szerk. Egry 

Gábor, Feitl István (Budapest, Napvilág Kiadó, 2005, 495 p.) – ISBN 963-9350-58-3 / Jelzet: MJ 16.370A 

KIEGYEZÉS. Szerk. Cigler András (Nemzet és Emlékezet – Budapest, Osiris Kiadó, 2004, 644 p.) – 

ISBN 963 389 660 0 / Jelzet: 16.285 

A KÖZBIZTONSÁG KÖZÖS EURÓPAI ÖRÖKSÉGÜNK. A Párizsban, 2005. március 19–20-án 

megrendezett rendvédelem-történeti tudományos konferencia előadásai és egyéb kapcsolódó 

tanulmányok. Főszerk. Parádi József (Rendvédelem-történeti füzetek, 11. évf. 13. sz. – Budapest, 

Szemere Bertalan Magyar Rendvédelem-történeti Tudományos Társaság, 2005, 149 p.) – ISSN 1216-

6774 / Jelzet: 16.239 

„A KÖZTÁRSASÁG NEVÉBEN”. Pálinkás György emlékkönyv. Szerk. Balla Judit, Borbély Zoltán, 

Koltay András (Bibliotheca iuridica. Libri amicorum – Budapest, Rejtjel Kiadó, 2007, 318 p.) – ISBN 

978 963 7255 44 1 / Jelzet: MJ 16.393 
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A MAGYAR BÜNTETŐTÖRVÉNYKÖNYV A BŰNTETTEKRŐL ÉS VÉTSÉGEKRŐL (1878: 5. TCZ.) ÉS 

TELJES ANYAGGYŰJTEMÉNYE. [Csemegi-kódex]. Szerk. Lőv Tóbiás [Eredeti kiad.: Budapest, Pesti 

Kny., 1880] (Reprint, Budapest, Pytheas Kiadó, 2003, 604 + 920 p.) – ISBN 963 748 332 2 / Jelzet: MJ 

16.326, MJ 16.327 

A MAGYAR HELYESÍRÁS SZABÁLYAI. 11. kiadás, 12. (szótári anyagában bőv.) lenyomat (Kiadja a 

Magyar Tudományos Akadémia, Budapest, Akadémiai Kiadó, 2007, 478 p.) – ISBN 978 963 05 7735 9 / 

Jelzet: MJ 16.303 

A MAGYAR JOBBOLDALI HAGYOMÁNY, 1900–1948. Szerk. Romsics Ignác (Budapest, Osiris Kiadó, 

2009, 576 p.) – ISBN 978 963 276 030 8 / Jelzet: MJ 16.409 

A MAGYAR JOGRENDSZER ÁTALAKULÁSA 1985/1990-2005. (Bibliotheca iuridica. Acta congressuum 

– Budapest, Gondolat Kiadó–ELTE Állam- és Jogtudományi Kar, 2007, 710 + 711–1187. p.) – ISBN 963 

463 879 1 / ISBN 963 463 880 5 / Jelzet: MJ 16.282, 16.283 

A MAGYAR ORSZÁGGYŰLÉS. Megjelent az Országház átadásának 100. évfordulójára (Budapest, 

Országgyűlés Hivatala, 2002, 64 p., ill.) – ISBN 963 204 328 6 / Jelzet: MJ 16.450 

A MAGYARORSZÁGI SZÖVETSÉGES ELLENŐRZŐ BIZOTTSÁG JEGYZŐKÖNYVEI, 1945–1947. Szerk. 

Feitl István. Sajtó alá rend és a jegyzeteket készítette Baráth Magdolna et al. (Budapest, Napvilág 

Kiadó, 2003, 453 p.) – ISBN 963 9350 17 6 / Jelzet: MJ 16.368 

A MÁSODIK VILÁGHÁBORÚ, Szerk. Ungváry Krisztián. A Közéleti és irodalmi emlékezet című fejezet 

dokumentumait vál. és jegyzetekkel ellátta Tabajdi Gábor (Nemzet és Emlékezet – Budapest, Osiris 

Kiadó, 2005, 891 p.) – ISBN 963-389-762-9 / Jelzet: MJ 16.308 

A PÉCSI PÜSPÖKI JOGLYCEUM EMLÉKEZETE 1833–1923. A 2009. október 16-án Pécsett tartott 

tudományos konferencia tanulmányai. Szerk. Kajtár István, Pohánka Éva (Pécs, Pécsi 

Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Kara–Publikon Kiadó, 2009, 313 p., ill.) – ISBN 978-963-

88505-4-6 / Jelzet: MJ 16. 457 

A PER – NAGY IMRE ÉS TÁRSAI: 1958, 1989. Szerk. Dornbach Alajos et al. (Budapest, 1956-os Intézet – 

Nagy Imre Alapítvány, 2008, 430 p.) – ISBN 978-963-9739-07-9 / Jelzet: MJ 16.426 

A RÁKÓCZI-SZABADSÁGHARC. Szerk. R. Várkonyi Ágnes, Kis Domokos Dániel (Nemzet és Emlékezet 

– Budapest, Osiris Kiadó, 2004, 812 p., ill.) – ISBN 963-389-602-9 / Jelzet: MJ 16.286 

A STATISZTIKA ÉS A KÖZIGAZGATÁS ELKÖTELEZETTJE. Ünnepi kötet a 60 éves Katona Tamás 

tiszteletére. A szerkesztő bizottság elnöke: Pukli Péter (Bibliotheca iuridica. Libri amicorum – 

Budapest, ELTE Állam- és Jogtudományi Kar–Központi Statisztikai Hivatal, 2008, 542 p.) – ISBN 978 

963 235 197 1 / Jelzet: MJ 16.395 

AZ AUSZTRIAI ÁLTALÁNOS POLGÁRI TÖRVÉNYKÖNYV COMMENTÁRJA. Közreadták: Tetétlen A. 

és Feles S. (Budapest, Politzer Zsigmond kiadása, 1894, 622 p.) – Jelzet: MJ 16. 462 
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AZ ELTE ÁLLAM- ÉS JOGTUDOMÁNYI KARÁNAK SZAKIRODALMI MUNKÁSSÁGA – 2006. Szerk., 

bev. Takács Péter, összeáll. Bérci Ildikó, Takács Péter, előszó Mezey Barna (Bibliotheca iuridica. 

Miscellanea – ELTE Állam-. és Jogtudományi Kar, 2007, VI, 76 p.) – Jelzet: MJ 16.273, MJ 16.281 

AZ ELTE ÁLLAM- ÉS JOGTUDOMÁNYI KARÁNAK SZAKIRODALMI MUNKÁSSÁGA – 2007. Szerk., 

bev. Takács Péter, összeáll. Bérci Ildikó, Gábor Luca, Takács Péter, előszó Mezey Barna (Bibliotheca 

iuridica. Miscellanea – ELTE Állam- és Jogtudományi Kar, 2008, VI, 87 p.) – Jelzet: MJ 16.320 

AZ EURÓPAI ÉS A MAGYAR RENDVÉDELEM A XIX.–XX. SZÁZADBAN. [a Szemere Bertalan Magyar 

Rendvédelem-történeti Tudományos Társaság XVI. Nemzetközi Rendvédelem-történeti 

Konferenciáján Budapesten 21001. november 6–8. között „Az ezeréves magyar rendvédelem” címmel 

megrendezett tudományos konferencia előadásai]. Főszerk. Parádi József, szerk. Suba János 

(Rendvédelem-történeti Füzetek XII. évf. 15. sz. – Budapest, Szemere Bertalan Magyar Rendvédelem-

történeti Tudományos Társaság, 2007, 295 p.) – ISSN 1216-6774 / Jelzet: MJ 16.452 

AZ EZERÉVES MAGYAR RENDVÉDELEM. A Budapesten, 2000. november 8–10. között azonos címmel 

megrendezett rendvédelem-történeti tudományos konferencia anyaga. Főszerk. Parádi József. Szerk. 

Suba János (Rendvédelem-történeti füzetek – Budapest, Szemere Bertalan Magyar Rendvédelem-

történeti Tudományos Társaság, 2005, 149 p.) – Jelzet: 16.238 

Ablonczy Balázs: TELEKI PÁL (Budapest, Osiris Kiadó, 2005, 547 p., ill.) – ISBN 963 389 731 9 / Jelzet: MJ 

16.315 

ÁLLAM, EGYHÁZAK, VALLÁSGYAKORLÁS MAGYARORSZÁGON, 1790–2005. I. kötet: 1790–1944. II. 

kötet: 1944–2005. Szerk. Balogh Margit, Gergely Jenő (História Könyvtár – Budapest, História, MTA 

Történettudományi Intézete, 2005, 776 + 781–1505 p.) – ISBN 963-8312-99-8 / Jelzet: 16.215, 16. 216 

ANIMUS IN CONSULENDO LIBER. Sipos István emlékkötet. Szerk. Veress Emőd (Bibliotheca iuridica. 

Libri amicorum – Budapest–Pécs, ELTE ÁJK–PTE ÁJK, 2008, 240 p.) – ISBN 978 963 463 987 9 / Jelzet: 

MJ 16.325, MJ 16.361 

AUTONÓMIÁK MAGYARORSZÁGON 1818–2000. I–III. kötet. Szerkesztette: Gergely Jenő. A bevezető 

tanulmányt írta, a dokumentumokat összegyűjtötte, a bevezetőket és a lábjegyzeteket készítette: 

Cieger András, Gergely Jenő, Ignácz Károly, Kardos József, Rácz Kálmán, Réfi Attila, Strausz Péter, 

Zachar Péter Krisztián (Budapest, ELTE Történettudományok Doktori Iskola – L’Harmattan Kiadó, 

2005, 797 + 798–1539. + 1540–2391. p.) – ISBN 963 7343 82 2 ö / ISBN 963 7343 83 0 (I. kötet) / ISBN 963 

7343 84 9 (II. kötet) / ISBN 963 7343 85 7 (III. kötet) / Jelzet: MJ 15.934, MJ 15.935, MJ 15.936  

BÁRTFÁTÓL POZSONYIG. VÁROSOK A 13–17. SZÁZADBAN. Szerk. Csukovits Enikő, Lengyel Tünde. 

A szlovák tanulmányokat ford. Lengyel Tünde (Társadalom- és művelődéstörténeti tanulmányok – 

Budapest, MTA Történettudományi Intézet, 2005, 402 p., ill.) – ISBN 963-8312-95-5 / Jelzet: MJ 16.376 
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Béli Gábor: A NEMESEK NÉGY BÍRÓJA. A SZOLGABÍRÓK MŰKÖDÉSÉNEK ELSŐ KORSZAKA, 1268–

1351 (Dialóg Campus szakkönyvek. Institutiones juris. Doktori értekezések a Pécsi Tudományegyetem 

Állam- és Jogtudományi Karán – Budapest–Pécs, Dialóg Campus Kiadó, 2008, 207 p.) ISBN 978-963-

7296-60-4 / Jelzet: MJ 16.416 

Bencsik Péter: A MAGYAR ÚTI OKMÁNYOK TÖRTÉNETE 1867–1945 (Budapest, Tipico Design, 2003, 

179 p., ill.) ISBN 963-7623-33-7 / Jelzet: 16.231 

Bencsik Péter–Nagy György: A MAGYAR ÚTI OKMÁNYOK TÖRTÉNETE 1945–1989. (Budapest, Tipico 

Design, 2005, 275 p., ill.) ISBN 963-7623-35-3 / Jelzet: 16.232 

BENEŠ-DEKRÉTUMOK ÉS A MAGYAR KÉRDÉS 1945-1948: TÖRTÉNETI HÁTTÉR, 

DOKUMENTUMOK ÉS JOGSZABÁLYOK. Szerk. Popély Árpád, Štefan Šutaj, Szarka László, a 

jogszabályokat és dokumentumokat ford. Kovács Anikó et al. (Máriabesnyő–Gödöllő, Attraktor 

Kiadó, 2007, 362 p.) ISBN 978-963-958-099-2 / Jelzet: MJ 16.371 

Beöthy Zsigmond: ELEMI MAGYAR KÖZJOG [Eredeti kiad. Pesten, Emich G., 1846] (A magyar 

jogtudomány klasszikusai – Budapest, Magyar Hivatalos Közlönykiadó, 2008, 142 p.) ISBN 978 963 

9722 46 0 / Jelzet: 16.335 

Bérenger, Jean–Kecskeméti Károly: ORSZÁGGYŰLÉS ÉS PARLAMENTI ÉLET MAGYARORSZÁGON, 

1608–1918. Franciából ford. Bethlen Attila, Lajtai L. László, ifj. Benda Kálmán (Budapest, Napvilág 

Kiadó, 2008, XI, 477 p.) ISBN 978-963-9350-91-5 / Jelzet: MJ 16.321 

BETHLEN GÁBOR EMLÉKEZETE. A szöveganyagot vál., a kötetet szerk., az előszót és a bevezetőket írta 

Makkai László (Bibliotheca historica – Budapest, Magyar Helikon, 1980, 463 p., ill.) – ISBN 963 207 664 

8 / Jelzet: MJ 16.389 

Bodrogi Péter–Molnár József–Zeidler Sándor: NAGY MAGYAR KITÜNTETÉSKÖNYV. A MAGYAR 

ÁLLAM RENDJELEI ÉS KITÜNTETÉSEI A SZENT GYÖRGY-RENDTŐL A NAGY IMRE-

ÉRDEMRENDIG. Szerk. Rácz Árpád (Budapest, Rubicon-könyvek, 2005, 288 p., ill.) – ISBN 963 86721 

1 0 /Jelzet: MJ 16.448 

Bónis György: SZENTSZÉKI REGESZTÁK. IRATOK AZ EGYHÁZI BÍRÁSKODÁS TÖRTÉNETÉHEZ A 

KÖZÉPKORI MAGYARORSZÁGON. A szerző hátrahagyott kéziratát gondozta és szerk. Balogh 

Elemér (Jogtörténeti tár – Budapest, Püski Kiadó, 1997, 663 p.) – ISBN 963 482 234 7 / Jelzet: MJ 16.392 

Bölöny József–Hubai László: MAGYARORSZÁG KORMÁNYAI 1848–2004. (5., bőv. és jav. kiad., 

Budapest, Akadémiai Kiadó, 2004, 549 p.) – ISBN 963 05 8106 X / Jelzet: MJ 16.200 

BÜNTETŐJOGI TANULMÁNYOK X. Szerk. Jungi Eszter (MTA Veszprémi Területi Bizottság, Gazdasági, 

jogi és társadalomtudományi Szakbizottság, Büntetőjogi Munkabizottság – Budapest, Magyar 

Közlöny Lap- és Könyvkiadó, 2009, 230 p.) – ISSN  1586-3077 / Jelzet: MJ 16.501 
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Caenegem, Raoul Charles van: BEVEZETÉS A NYUGATI ALKOTMÁNYJOGBA. Ford. Székely Dániel. A 

magyar kiadást szerk. Máthé Gábor (Budapest, Magyar Közlöny Lap és Könyvkiadó, 2008, 444 p.) – 

ISBN 978 963 9722 55 2 / Jelzet: MJ 16.423 

Chaveau, Adolphe–Helie, Faustin: A BŰNRÉSZESSÉG. Ford. Mészáros Ádám (Jogtörténeti értekezések 

35. Sorozatszerkesztő Mezey Barna – Budapest, Gondolat Kiadó, 2008, 120 p.) – ISSN 1586-8265 / 

Jelzet: MJ 16.472 

Cieger András: LÓNYAY MENYHÉRT, 1822–1884: SZEREPEK – PROGRAMOK – KONFLIKTUSOK 

(Budapest, Századvég Kiadó, 2008 [2007], 557 p.) – ISBN 978-963-7340-55-0 / Jelzet: MJ 16.435 

C. Tóth Norbert: UGOCSA MEGYE HATÓSÁGÁNAK OKLEVELEI (1290–1526) (Budapest, a Magyar 

Tudományos Akadémia – Magyar Országos Levéltár Zsigmondkori Oklevéltár Kutatócsoport 

Kiadványa, MTA Támogatott Kutatóhelyek Irodája, 2006, 123 p.) – ISBN 963 229 835 7 / Jelzet: MJ 

16.483 

Czibere Károly et al.: SZAKPOLITIKÁK A RENDSZERVÁLTÁS UTÁNI MAGYARORSZÁGON, 1990–

2006 (Rejtjel politológia könyvek – Budapest, Rejtjel Kiadó, 2006, 428 p.) – ISBN 963 7255 33 8 / Jelzet: 

MJ 16.388 

Csizmadia Andor–Kovács Kálmán–Asztalos László–Horváth Pál–Stipta István: MAGYAR ÁLLAM- ÉS 

JOGTÖRTÉNET (Egyetemi tankönyv – Budapest, Nemzeti Tankönyvkiadó, 14. kiad., 1998, 

utánnyomás, 2003, 559 p.) – ISBN 963 19 4566 9 / Jelzet: 16.265–16.268 

Davies, Norman: LENGYELORSZÁG TÖRTÉNETE. Ford. Bojtár Péter (Budapest, Osiris Kiadó, 2006, 

1040 p., ill.) – ISBN 963 389 873 0 / Jelzet: MJ 16.312 

DEÁK ÉS UTÓDAI – MAGYAR IGAZSÁGÜGYI MINISZTEREK 1848/1849-BEN ÉS A DUALIZMUS 

KORÁBAN. A 2003. november 19–20-án Pécsett, a Deák-bicentenárium alkalmából rendezett országos 

történész-jogtörténész konferencia anyaga. Szerkesztette: Csibi Norbert és Domaniczky Endre (Pécs, 

2004, 239 p.) – ISBN963 642 013 0 / Jelzet: MJ 16.496 

DEÁK FERENC ÉS A POLGÁRI ÁTALAKULÁS MAGYARORSZÁGON. A 2003. november 4–5-én a 

szegedi városházán tartott konferencia előadásai. Szerk. Balogh Elemér, Sarnyai Csaba Máté (A Pólay 

Elemér Alapítvány könyvtára – Szeged, Pólay Elemér Alapítvány, 2004 [2005], 251 p.) – ISBN 963 

86674 0 0 / Jelzet: 16.254 

Dupcsik Csaba: A MAGYARORSZÁGI CIGÁNYSÁG TÖRTÉNETE. TÖRTÉNELEM A 

CIGÁNYKUTATÁSOK TÜKRÉBEN, 1890–2008 (Budapest, Osiris Kiadó, 2009, 362 p., ill.) – ISBN 978 

963 276 035 3 / Jelzet: MJ 16.408 

Eckhart Ferenc: A SZENTKORONA-ESZME TÖRTÉNETE [Eredeti kiad.: Budapest, M. Tud. Akadémia, 

1941] (Hasonmás kiad. – Bibliotheca iuridica. Opera classica / Historia incognita. 2. sor., Jogtudomány 

– Máriabesnyő–Gödöllő, Attraktor Kiadó, 2003, 212 p.) – ISBN 963-206-746-0 / Jelzet: MJ 16.297 
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Edvi Illés Károly: A BÜNTETŐTÖRVÉNYKÖNYV MAGYARÁZATA. I–III. kötet (2., teljesen átdolg. 

kiad. Budapest, Révai, 1894, VII, 452 + VIII, 581 + VII, 605 p.) – Jelzet: MJ 16.404, MJ 16.405, MJ 16.406 

Egresi Katalin: SZOCIÁLPOLITIKA MAGYARORSZÁGON. NÉZETEK, PROGRAMOK ÉS 

TÖRVÉNYEK, 1919–1939 (Budapest, Napvilág Kiadó, 2008, 372 p.) – ISBN 978-963-9697-07-2 / Jelzet: 

MJ 16.434 

EGY KÖZÉP-EURÓPAI BIRODALOM: AZ OSZTRÁK–MAGYAR MONARCHIA, 1867–1918. Szerk. 

Gáspár Zsuzsa. Írta Csorba László et al. Ford. Vér Ádám, Zsuppán András, kieg. Ignácz Ádám, Vér 

Ádám (Budapest, Officina ’96, 2008, 239 p., ill.) – ISBN 978-963-9705-42-5 / Jelzet: MJ 16.442 

ELŐADÁSOK ÉS PUBLIKÁCIÓK A MENTELMI JOG TÁRGYKÖRÉBŐL Szerk. Karsai József (Budapest, 

Országgyűlés Hivatala, 2006, 375 p.) – ISBN 978 963 87318 3 8 / Jelzet: 16.240 

Engel Pál–Kristó Gyula–Kubinyi András: MAGYARORSZÁG TÖRTÉNETE 1301–1526 (Osiris 

tankönyvek – Budapest, Osiris Kiadó, 2005, 419 p.) – ISBN 963 389 815 3 / Jelzet: MJ 16.287 

Erdélyi Gabriella: EGY KOLOSTORPER TÖRTÉNETE. HATALOM, VALLÁS ÉS MINDENNAPOK A 

KÖZÉPKOR ÉS AZ ÚJKOR HATÁRÁN (Társadalom- és művelődéstörténeti tanulmányok – 

Budapest, MTA Történettudományi Intézet, 2005, 275 p., ill.) – ISBN 963-9627-01-1 / Jelzet: MJ 16.375 

Erdődy Gábor: „ÉN CSAK FÁKLYATARTÓ VOLTAM”: KOSSUTH LAJOS, A MAGYAR POLGÁRI 

FORRADALOM ÉS SZABADSÁGHARC IRÁNYÍTÓJA,1848–49 (Budapest, Eötvös Kiadó, 2006, 246 

p.) – ISBN 963 463 884 1 / Jelzet: 16.203 

Etényi Nóra, G.–Horn Ildikó–Szabó Péter: KORONÁS FEJEDELEM. BOCSKAI ISTVÁN ÉS KORA 

(Budapest, Generál Press, 2006, 247 p., ill.) – ISBN 963-9648-27-2 / Jelzet: MJ 16.298 

EURÓPA EZER ÉVE: A KÖZÉPKOR. Szerk., Klaniczay Gábor. I–II. kötet (Osiris tankönyvek – Budapest, 

Osiris Kiadó, 2005, 368 + 584 p.) – ISBN ISBN 963 389 820 X (sorozat) / ISBN 963 389 819 6 / 963 389 

821 8 / Jelzet: MJ 16.310, MJ 16.311 

EURÓPAI KORMÁNYFORMÁK RENDSZERTANA. Szerk. Chronowski Nóra, Drinóczi Tímea 

(Budapest, HVG-ORAC, 2007, 678 p., ill.) – ISBN 978-963-258-004-3 / Jelzet: MJ 16.447 

FÄLLE AUS DER RECHTSGESCHICHTE . Hrsg. von Ulrich Falk, Michele Luminati, Matthias 

Schmoeckel (Juristische Fall-Lösungen – München, Beck, 2008, XVI, 316 p.) – ISBN 978 3 406 56190 0 / 

Jelzet: MJ 16.324 

Eredeti kiad.: Athenaeum, Budapest, 1921Historia incognita. 1. sor., Történettudomány963 958 028 7 / 

Jelzet: 16.197 

FRANCIAORSZÁG TÖRTÉNETE. Szerk. Georges Duby. I. kötet: A KEZDETEKTŐL A BOURBON-

RESTAURÁCIÓIG, II. kötet: AZ ÚJ IDŐK 1852-TŐL NAPJAINKIG. Ford. Sujtó László et al. (Osiris 

tankönyvek – Budapest, Osiris Kiadó, 2005, 2007, 856 + 827 p., ill.) – ISBN 963 389 756 4 / ISBN 978-

963-389-757-2 / Jelzet: MJ 16.318, MJ 16.319 
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García de Cortázar, Fernando – González Vesga, José Manuel: SPANYOLORSZÁG TÖRTÉNETE. Ford. 

Lakatos Zsuzsa, Renteria Anna Mária (Osiris tankönyvek – Budapest, Osiris Kiadó, 2005, 516 p.) – 

ISBN 963 389 795 5 / Jelzet: MJ 16.313 

Gulyás László: EDVARD BENEŠ: KÖZÉP-EURÓPA KONCEPCIÓK ÉS A VALÓSÁG (Máriabesnyő–

Gödöllő, Attraktor Kiadó, 2008, 504 p., ill.) – ISBN 978-963-9857-06-3 / Jelzet: MJ 16.328 

Győri Szabó Róbert: A KOMMUNIZMUS ÉS A ZSIDÓSÁG MAGYARORSZÁGON 1945 UTÁN 

(Budapest, Gondolat Kiadó, 2009, 434 p.) – ISBN 978-963-693-164-3 / Jelzet: MJ 16.436 

Gyurgyák János: SZERZŐK ÉS SZERKESZTŐK KÉZIKÖNYVE (2., átdolg. kiad. Budapest, Osiris Kiadó, 

2005, 507 p.) – ISBN 963 389 714 9 / Jelzet: MJ 16.415 

Gyurgyák János: EZZÉ LETT MAGYAR HAZÁTOK. A MAGYAR NEMZETESZME ÉS 

NACIONALIZMUS TÖRTÉNETE (Budapest, Osiris Kiadó, 2007, 660 p., ill.) – ISBN 978 963 389 907 6 / 

Jelzet: MJ 16.373 

Gyuris György: RUSZOLY JÓZSEF MUNKÁSSÁGA 1959–1999 (A Somogyi-könyvtár kiadványai – 

Szeged, Somogyi Könyvtár, 2000, 137 p.) – ISBN 963-659-006-0 / Jelzet: MJ 16.343 

HABEMUS DECANUM. Interjúk a jogi és igazgatási karok principálisaival. Fel. szerk. ifj. Lomnici Zoltán 

(De Jure Könyvek – Szigetszentmiklós, NetPress Bt., 2008, 133 p., ill.) – ISBN 978 963 06 4895 0 / Jelzet: 

MJ 16.367 

Hajdú József: A JAPÁN MUNKAÜGYI KAPCSOLATOK SAJÁTOSSÁGAI A KEZDETEKTŐL 1995-IG (A 

Pólay Elemér Alapítvány könyvtára – Szeged, Pólay Elemér Alapítvány, 2006, 243 p.) – ISBN 963 

86886 3 7 / Jelzet: 16.252 

Hajdú József: A MUNKAVÁLLALÓK SZEMÉLYISÉGI JOGAINAK VÉDELME: AZ ADATVÉDELEM 

KÉRDÉSEI (A Pólay Elemér Alapítvány könyvtára – Szeged, Pólay Elemér Alapítvány, 2005, 214 p.) – 

ISBN 963 86736 8 0 / Jelzet: 16.253 

Halász Előd–Földes Csaba–Uzonyi Pál: NÉMET-MAGYAR NAGYSZÓTÁR – DEUTSCH-

UNGARISCHES GROSSWÖRTERBUCH (Budapest, Akadémiai Kiadó, 2004, XXXXIX, 1873 p.) – ISBN 

963 05 7773 9 / Jelzet: MJ 16.322 

Halász Előd–Földes Csaba–Uzonyi Pál: MAGYAR-NÉMET NAGYSZÓTÁR – UNGARISCH-

DEUTSCHES GROSSWÖRTERBUCH (Budapest, Akadémiai Kiadó, 2003, XLVIII, 1637 p.) – ISBN 963 

05 7772 0 / Jelzet: MJ 16.323 

Hegedűs Gyula: TÖRTÉNELMI DOKUMENTUMOK LEXIKONA (Budapest, Athenaeum, 2001, 310 p.) – 

ISBN 963 9261 48 3 / Jelzet: MJ 16.439 

 



Heka László: A SZLÁV NÉPEK JOGA. 1. A SZOKÁSJOGTÓL A TÖRVÉNYKEZÉSIG (A Pólay Elemér 

Alapítvány tansegédletei – Szeged, Pólay Elemér Alapítvány–Szegedi Tudományegyetem Állam- és 

Jogtudományi Kar Összehasonlító Jogi Intézet, 2006, 423 p.) – ISBN 963 9650 15 3 / 978 963 8650 15 2 / 

Jelzet: MJ 16.229 

Herger Csabáné: A NŐVÉTELTŐL AZ ÁLLAMI ANYAKÖNYVVEZETŐIG. A MAGYAR HÁZASSÁGI 

KÖTELÉKI JOG ÉS AZ EURÓPAI MODELLEK (Dialóg Campus szakkönyvek. Institutiones juris – 

Budapest–Pécs, Dialóg Campis Kiadó, 2006, 278 p.) – ISBN 963 7296 04 2 / Jelzet: MJ 16.293 

Hermann Róbert: I. FERENC JÓZSEF ÉS A MEGTORLÁS (Budapest, Ú-M-K, 2009, 183 p.) – ISBN 978-

963-287-006-9 / Jelzet: MJ 16.445 

Holčik, Štefan: POZSONYI KORONÁZÁSI ÜNNEPSÉGEK, 1563-1830. Ford. Nagy Judit, Mayer Judit 

(Bratislava, Ikar, 2005, 95 p., ill.) – ISBN 80-551-0949-4 / Jelzet: MJ 16.299 

Homoki-Nagy Mária: AZ ADOMÁNYRENDSZER REFORMJÁRA TETT KÍSÉRLETEK AZ 1795. ÉS AZ 

1830. ÉVI MAGÁNJOGI TERVEZETEKBEN (Acta Universitatis Szegediensis. Acta Juridica et Politica 

59. tom., 6. fasciculus – Szeged, SZTE ÁJK Tudományos Bizottsága, 2001, 39 p.) – ISSN 0563-0606 / 

Jelzet: MJ 16.359 

Horváth Miklós–Zinner Tibor: KORONATANÚK JELTELEN SÍRGÖDRÖKBEN. DOKUMENTUMOK 

NAGY IMRE ÉS TÁRSAI PERTÖRTÉNETEIHEZ (Budapest, Magyar Közlöny Lap- és Könyvkiadó, 

2008, 1006 p., 1 db CD-ROM melléklettel) – ISBN 978-963-9722-56-9 / Jelzet: MJ 16.424 

Horváth Pál: ADALÉKOK A MAGYAR JOGI KULTÚRA FEJLŐDÉSTÖRTÉNETÉHEZ (Budapest, 

Nemzeti Tankönyvkiadó, 2008, 336 p.) – ISBN 978 963 19 6498 1 / Jelzet: MJ 16.441 

INTER CUNCTA LEGES ET PERCONTABERE DOCTOS. Tudományos diákköri dolgozatok 2004. Az 

ELTE Állam- és Jogtudományi Kara hallgatóinak tudományos diákköri dolgozatai. Szerk. Kelemen 

Miklós (Bibliotheca iuridica. Seminarium – ELTE Állam-. és Jogtudományi Kar, 2005, V., 273 p.) – 

ISBN 963 463776 0 / Jelzet: MJ 16.008, MJ 16.262 

INVIA VIRTUTIS NULLA EST VIA. Tudományos diákköri dolgozatok 2005. Az ELTE Állam- és 

Jogtudományi Kara hallgatóinak tudományos diákköri dolgozatai. Szerk. Kelemen Miklós 

(Bibliotheca iuridica. Seminarium – Budapest, ELTE Állam- és Jogtudományi Kar, 2006, IV, 261 p.) – 

ISBN – / Jelzet: 16.263 

Jánosi Mónika: TÖRVÉNYALKOTÁS MAGYARORSZÁGON AZ ÁRPÁD-KORBAN (Szegedi 

középkortörténeti könyvtár – Szeged, Szegedi Középkorász Műhely, 1996, 133 p.) – ISBN 963 482 149 9 

/ Jelzet: 16.212 

JELENTÉSEK A HATÁROKON TÚLI MAGYAR KISEBBSÉGEK HELYZETÉRŐL [Csehszlovákia, 

Szovjetunió, Románia, Jugoszlávia]. Szerk. Bihari Mihály et. al. (Medvetánc Könyvek – Budapest, 

ELTE–MKKE, 1988, 343 p.) -– ISBN 963 462 414 6 / Jelzet: MJ 16.278 
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JOGI KULTÚRA, PROCESSZUSOK, RITUÁLÉK ÉS SZIMBÓLUMOK. Szerkesztette: Mezey Barna 

(Gondolat Kiadó, Budapest, 2006, 342 p.) – ISBN 963 9610 21 6 / Jelzet: MJ 16.184 / MJ 16.186 

JOGI LEXIKON. Főszerkesztők: Lamm Vanda, Peschka Vilmos (Budapest, KJK-KERSZÖV, 1999, 

változatlan utánnyomás, 2000, XII, 645 p.) – ISBN  963 224 420 2 / Jelzet: MJ 16.455  

JOGI NÉPRAJZ – JOGI KULTÚRTÖRTÉNET. TANULMÁNYOK A JOGTUDOMÁNYOK, A 

NÉPRAJZTUDOMÁNYOK ÉS A TÖRTÉNETTUDOMÁNYOK KÖRÉBŐL. Szerk. Mezey Barna, Nagy 

Janka Teodóra (ELTE Jogi Kari Tudomány 1. Szerk. Varga István – Budapest, ELTE Eötvös Kiadó, 

2009, 487 p.) – ISBN 978-963-284-065-9 / Jelzet: MJ 16. 461 

JOGI TANULMÁNYOK 2005 (Budapest, ELTE Állam- és Jogtudományi Kar, 2005) – ISSN 1417-2488 / 

Jelzet: MJ 16.259 

JOGI TANULMÁNYOK 2006 (Budapest, ELTE Állam- és Jogtudományi Kar, 2006) – ISSN: 1417-2488 / 

Jelzet: 16.260 

JOGI TANULMÁNYOK 2007. Szerk. Nagy Marianna (Budapest, ELTE Állam- és Jogtudományi Kar, 

2007, 214 p.) – ISSN1417-2488  

JOGI TANULMÁNYOK 2009. Szerk. Nagy Marianna (Budapest, ELTE Állam- és Jogtudományi Kar, 

2009, 195 p.) – ISSN 1417-2488 

JOGTÖRTÉNETI TANULMÁNYOK VII. Szerk. Kajtár István, Szekeres Róbert (Pécs, 2001, 451 p.) – ISBN 

963 641 859 4 / Jelzet: 16.241 

JOGTÖRTÉNETI TANULMÁNYOK VIII. Szerk. Béli Gábor, Kajtár István, Szekeres Róbert. Csizmadia 

Andor 1936-2003 között megjelent munkáinak szakmai bibliográfiáját összeáll. Kajtár Istvánné (Pécs, 

2005, 605 p.) – ISBN – / Jelzet: MJ 16.242 

JOGTÖRTÉNETI TANULMÁNYOK IX. Szerk. Jusztinger János, Pókecz Kovács Attila (Pécs, 2008, 380 p.) 

– ISBN – / Jelzet: MJ 16.390 

Joó András: KÁLLAY MIKLÓS KÜLPOLITIKÁJA. MAGYARORSZÁG ÉS A HÁBORÚS DIPLOMÁCIA, 

1942–1944 (Politikatörténeti füzetek – Budapest, Napvilág Kiadó, 2008, 348 p., ill.) – ISBN 978-963-

9697-29-4 / Jelzet: MJ 16.446 

Kahler Frigyes: A NAGY TŰZVÖRÖS SÁRKÁNY TORKÁBAN. Koncepciós eljárások ferences 

szerzetesek ellen 1945–1956 (Budapest, Kairosz Kiadó, 2009, 283 p.) – ISBN 978 963 662 190 2 / Jelzet: 

MJ 16. 497 

Kajtár István: A 19. SZÁZADI MODERN MAGYAR ÁLLAM- ÉS JOGRENDSZER ALAPJAI: EURÓPA – 

HALADÁS – MAGYARORSZÁG (Dialóg Campus szakkönyvek. Institutiones juris – Budapest–Pécs, 

Dialóg Campus Kiadó, 2003, 294 p.) – ISBN 963-9310-52-2 / Jelzet: 16.199 



Kajtár István: BEVEZETÉS A JOGI KULTÚRTÖRTÉNETBE (Dialóg Campus szakkönyvek. Institutiones 

juris – Budapest–Pécs, Dialóg Campus Könyvkiadó, 2004, 156 p.) – ISBN 963 9542 30 X / Jelzet: 16.210 

Kálnoky, Nathalie: A NEMES SZÉKELY NEMZET KONSTITÚCIÓI ÉS PRIVILÉGIUMAI. EGY 

SZOKÁSRENDSZER MEGGYÖKEREZÉSE ÉS FENNMARADÁSA A KÖZÉPKORI ERDÉLYBEN. 

Ford. Székely Melinda (Csíkszereda, Pallas-Akadémia, 2007, 207 p., ill.) – ISBN 978-973-665-198-4 / 

Jelzet: MJ 16.378 

Kardos Sándor: A MAGYAR KATONAI BÜNTETŐJOG RÖVID TÖRTÉNETE (Debrecen, Debreceni 

Egyetem Jog- és Államtudományi Intézet, 2002, 150 p.) – ISBN 963 472 716 6 / Jelzet: 16.206 

KARTÁK KÖNYVE. Műemlékvédelmi dokumentumok gyűjteménye. Gyűjtötte, válogatta, szerkesztette: 

Román András (Budapest, ICOMOS Magyar Nemzeti Bizottság, 2002, 383 p.) – ISBN 963 513 157 7 / 

Jelzet: MJ 16.190, MJ 16.191 

Kecskés László: A POLGÁRI JOG FEJLŐDÉSE A KONTINENTÁLIS EURÓPA NAGY 

JOGRENDSZEREIBEN. Történeti vázlat (Dialóg Campus tankönyvek. Institutiones juris – Budapest–

Pécs, Dialóg Campus Kiadó, 2004, 533 p.) – ISBN 963 9542 32 6 / Jelzet: MJ 16.334 

Kedves Imre: A KÜLÖNLEGES TITKOSSZOLGÁLATI ESZKÖZÖK ALKALMAZÁSÁNAK 

TÖRTÉNETE, KÜLÖNÖS TEKINTETTEL A 20. SZÁZADRA. Jogtörténeti vázlat (közreadja az Eötvös 

Loránd Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Kar Magyar Állam- és jogtörténeti Tanszék – 

Budapest, Rejtjel Kiadó, 2006, 83 p.) – ISBN 963-7255-32-X / Jelzet: 16.207 

Képes György: BUCHINGER MANÓ. EGY 20. SZÁZADI POLITIKAI ÉLETRAJZ – JOGTÖRTÉNÉSZI 

SZEMMEL (Budapest, Gondolat Kiadó, 2009, 238 p., ill.) – ISBN 978 963 6932 01 5 / Jelzet: MJ 16.431, 

MJ 16.498 

Képes György: DÁNIA ALKOTMÁNYTÖRTÉNETE A 13. SZÁZAD VÉGÉTŐL NAPJAINKIG 

(Jogtörténeti értekezések 37. Sorozatszerkesztő Mezey Barna – Budapest, Gondolat Kiadó, 2009, 233 

p.) – ISBN 978-963-693-184-1 / Jelzet: MJ 16.470, MJ 16.471 

KÉPÜNK AZ UNIÓRÓL, HELYÜNK AZ UNIÓBAN. Szerk. Szajbély Katalin, Traser Julianna Sára. A 

2004. november 25-én „A kis és közepes államok mozgástere az európai integrációban”, valamint a 

2005. április 21–22. között az „Információk áramlása az Európai Unióban, a média helye és szerepe az 

európai integrációban” címmel Szegeden rendezett konferenciák előadásainak szerkesztett változata 

(A Pólay Elemér Alapítvány könyvtára – Szeged, Pólay Elemér Alapítvány, 2006, 129 p.) – ISBN 963 

9650 03 X / Jelzet: MJ 16.251 

„KÉPZELJETEK EMBERT”. Politikaelméleti tanulmányok Schlett István 60. születésnapjára barátaitól, 

pályatársaitól, tanítványaitól. Szerk. Bihari Mihály, Cieger András (Budapest, Korona–ELTE ÁJK 

Politológia Tanszék, 1999, 280 p.) – ISBN 963 9191 29 9 / Jelzet: MJ 16.401 

http://ek62.elte.hu/webpac-bin/wgbroker.exe?2009121713450405313236+1+search+-redir+17-0+open+TA+A+nemes+sz%82kely+nemzet+konstit%A3ci%A2i+%82s+privil%82giumai+:+Egy+szok%A0srendszer+meggy%94kerez%82se+%82s+fennmarad%A0sa+a+k%94z%82pkori+Erd%82lyben
http://ek62.elte.hu/webpac-bin/wgbroker.exe?2009121713450405313236+1+search+-redir+17-0+open+TA+A+nemes+sz%82kely+nemzet+konstit%A3ci%A2i+%82s+privil%82giumai+:+Egy+szok%A0srendszer+meggy%94kerez%82se+%82s+fennmarad%A0sa+a+k%94z%82pkori+Erd%82lyben
http://ek62.elte.hu/webpac-bin/wgbroker.exe?2009121513092406092660+1+search+-redir+16-0+open+PA+Debreceni+Egyetem+Jog-+%82s+%B5llamtudom%A0nyi+Int%82zet,
http://ek62.elte.hu/webpac-bin/wgbroker.exe?2009121513092406092660+1+search+-redir+16-0+open+PA+Debreceni+Egyetem+Jog-+%82s+%B5llamtudom%A0nyi+Int%82zet,
http://ek62.elte.hu/webpac-bin/wgbroker.exe?2009121611175301402672+1+search+-redir+14-0+open+PA+P%A2lay+Elem%82r+Alap%A1tv%A0ny,


KERESZTMETSZET. TANULMÁNYOK FIATAL BÜNTETŐJOGÁSZOK TOLLÁBÓL. Szerk. Karsai 

Krisztina. A tanulmánykötet a 2005. jan. 27–28-án, Szegeden megrendezett Fiatal Büntetőjogászok 

Fóruma 2. találkozóján elhangzott előadások anyagát tartalmazza (A Pólay Elemér Alapítvány 

könyvtára – Szeged, Pólay E. Alapítvány, 2005, 215 p.) – ISBN 963 86736 9 9 / Jelzet: MJ 16.249 

KIRÁLYOK ÉS KIRÁLYNÉK ITINERÁRIUMAI (1382–1838) – ITINERARIUM SIGISMUNDI REGIS 

IMPERATORISQUE (1382–1437). Zsigmond király és császár (1382–1437) itineráriumát készítette 

Engel Pál. Kiegészítette, szerkesztette és mutatóval ellátta C. Tóth Norbert. Mária királynő (1382–1395) 

és Borbála királyné (1405–1438), Zsigmond király és császár feleségei, valamint Erzsébet (1382–1386) 

királyné, I. Lajos király özvegye itineráriumait készítette, szerkesztette és mutatókkal ellátta: C. Tóth 

Norbert (Segédletek a középkori magyar történelem tanulmányozásához 1. – Budapest, a Magyar 

Tudományos Akadémia – Magyar Országos Levéltár Zsigmondkori Oklevéltár Kutatócsoport 

Kiadványa, MTA Támogatott Kutatóhelyek Irodája, 2005, 186 p.) – ISBN 963 219 591 4 / Jelzet: MJ 

16.484 

Kiss Gergely–Radó Bálint–Sashalmi Endre: ABSZOLUTIZMUS ÉS ISTENI JOGALAP. Szöveggyűjtemény 

(Budapest, METEM [Magyar Egyháztörténeti Munkaközösség], 2006, 138 p.) – ISBN 963 8472 98 7 / 

Jelzet: MJ 16.467 

Kiss István, Rugonfalvi: IKTÁRI BETHLEN GÁBOR ERDÉLYI FEJEDELEM – AZ ÁTÉRTÉKELT 

BETHLEN GÁBOR. Függelékben: Szekfű Gyula Bethlen Gábor c. írása (Historia incognita. 1. sor., 

Történettudomány – Máriabesnyő–Gödöllő, Attraktor Kiadó, 2008, 200 p.) – ISBN 978-963-9580-78-7 / 

Jelzet: MJ 16.420 

Kocher, Gernot: SZIMBÓLUMOK ÉS JELEK A JOGBAN. Történeti ikonográfia. Ford. Herger Csabáné. 

Előszó: Kajtár István (A Pécsi Tudományegyetem Jogtörténeti Tanszékének kiadványai 11. szám – 

Pécs, Pécsi Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Kar, 2008, 199 p., ill.) – ISBN 978-963-06-5874-

4 / Jelzet: MJ. 16. 459, MJ 16. 460 

Kondorosi Ferenc–Maros Kitti–Visegrády Antal: A VILÁG JOGI KULTÚRÁI – A JOGI KULTÚRÁK 

VILÁGA (Budapest, Napvilág Kiadó, 2008, 314 p.) – ISBN 978 963 9697 30 0 / Jelzet: MJ 16.337 

Korinek László: BŰNÖZÉSI ELMÉLETEK (Budapest, Duna Palota és Kiadó, 2006, 430 p.) – ISBN 978 963 

8036 97 1 / Jelzet: MJ 16.333 

Kovács Zoltán András: A SZÁLASI-KORMÁNY BELÜGYMINISZTÉRIUMA. RENDVÉDELEM, 

ÁLLAMBIZTONSÁG, KÖZIGAZGATÁS A NYILAS KORSZAKBAN (Studia militaria Hungarica – 

Máriabesnyő–Gödöllő, Attraktor Kiadó, 2009, 373 p., ill.) – ISBN 978-963-9857-33-9 / Jelzet: MJ 16.419 
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KOVACSICS JÓZSEF (1919–2003) MŰVEINEK VÁLOGATOTT BIBLIOGRÁFIÁJA. Szerk. Nemes 

Erzsébet, a bibliográfiát összeáll. Rettich Béla, a bevezetőt Vavró István, a Kovacsics József 

tudományos munkásságáról szóló összeállítást Dr. Kovacsicsné Dr. Nagy Katalin írta (Nagy magyar 

statisztikusok 22. – Budapest, Központi Statisztikai Hivatal, 2008, 88 p.) – ISBN 978 963 215 948 5 / 

Jelzet: MJ 16.504 

Kozári Mónika: TISZA KÁLMÁN ÉS KORMÁNYZATI RENDSZERE (Budapest, Napvilág Kiadó, 2003, 

572 p.) – ISBN 963 9350 29 X / Jelzet: 16.209

Kozári Mónika: A DUALISTA RENDSZER (1867–1918) (Modern magyar politikai rendszerek – Budapest, 

Pannonica Kiadó, 2005, 319 p.) – ISBN 963-7319-12-3 / Jelzet: 16.211 

Köbel Szilvia: „OSZD MEG ÉS URALKODJ”. A PÁRTÁLLAM ÉS AZ EGYHÁZAK POLITIKAI, JOGI ÉS 

IGAZGATÁSI KAPCSOLATAI MAGYARORSZÁGON 1945–1989 KÖZÖTT (Budapest, Rejtjel Kiadó, 

2005, 216 p.) – ISBN 963-7255-10-9 / Jelzet: MJ 16.362 

Köpeczi Béla–R. Várkonyi Ágnes: II. RÁKÓCZI FERENC. Az időrendi táblázatot, a bibliográfiát és a 

névmutatót készítette Varga István (Millenniumi magyar történelem. Életrajzok – 3., jav. kiad. 

Budapest, Osiris Kiadó, 2004, 708 p., ill.) – ISBN 963 389 508 1 / Jelzet: MJ 16.316 

Köpf László: FEJEZETEK A MAGYAR VÁMIGAZGATÁS ÉS A PÉNZÜGYŐRSÉG TÖRTÉNETÉBŐL 

(Budapest, Tipico Design, 2003, 171 p.) – ISBN 963-7623-34-5 / Jelzet: 16.233 

KÖZTÁRSASÁG A MODERN KORI TÖRTÉNELEM FÉNYÉBEN. Tanulmányok. Szerk. Feitl István 

(Budapest, Napvilág Kiadó, 2007, 412 p.) – ISBN 963 9350 85 0 / Jelzet: MJ 16.294 

KRÓNIKÁINK MAGYARUL. I–III. kötet. Vál., ford. Kulcsár Péter (Budapest, Balassi Kiadó, 2006, 169 p.; 

2007, 164 p.; 2008, 157 p.) – ISBN 963 506 671 6 (ISBN 963 506 657 0 [3/1. kötet], ISBN 978 963 506 700 8 

[3/2. kötet], ISBN 978 963 506 700 8 [3/3. kötet] / Jelzet: MJ 16.428, MJ 16.429, MJ 16430 

Kurucz Mihály: MAGYAR INGATLAN-NYILVÁNTARTÁSI JOG A BIZALOMVÉDELMI 

JOGHATÁSOK TÜKRÉBEN (Bibliotheca iuridica. Publicationes cathedrarum – Budapest, ELTE 

Állam- és Jogtudományi Kar, 2007, IV, 453 p.) – ISBN 978 963 463 927 5 / Jelzet: MJ 16.292 

Ladányi Andor: TÖREKVÉSEK, KÍSÉRLETEK A JOGÁSZKÉPZÉS REFORMJÁRA, 1890–1944 

(Jogtörténeti értekezések – Bibliotheca iuridica. Publicationes cathedrarum – Budapest, Gondolat, 

2007, 90 p.) – ISBN 9789783-693-024-0 / Jelzet: MJ 16.269, 16.270 

MAGYAR HELYESÍRÁSI SZÓTÁR. A Magyar Tudományos Akadémia szabályai szerint. Szerk. Deme 

László, Fábián Pál, Tóth Etelka (Budapest, Akadémiai Kiadó, 2005, XI, 587 p.) – ISBN 963 05 7630 9 / 

Jelzet: MJ 16.304 

MAGYAR JOGTÖRTÉNET. Szerk. Mezey Barna (Osiris tankönyvek – Budapest, Osiris Kiadó, 4. átd. 

kiad., 2007, 515 p.) – ISBN 978 963 389 901 4 / Jelzet: 16.217 – 16.228 
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MAGYAR KORMÁNYPROGRAMOK, 1867–2002. I. kötet: 1867–1944, II. kötet: 1944–2002 (Magyar 

Hivatalos Közlönykiadó, 2004, 859 + 860–1725. p.) – ISBN 963 9221 54 6 / Jelzet: MJ 16.274, 16.275 

MAGYAR–NÉMET–MAGYAR JOGI SZAKSZÓTÁR. Nyelvi szakértő: ILS Nemzetközi Fordító Szolgálat 

(Budapest, KJK-KERSZÖV, 2005, 478 p.) – ISBN 963 224 713 2 / Jelzet: 16.302 

MAGYAR TUDOMÁNYOS AKADÉMIA TÁMOGATOTT KUTATÓHELYEK. TUDOMÁNYOS 

EREDMÉNYEK 1996–1998. Szerk. Dony János et. al. (Budapest, Magyar Tudományos Akadémia, 1999, 

538 p.) – ISBN 963 508 160 X / Jelzet: MJ 16.257, MJ 16.385, 

MAGYAR TUDOMÁNYOS AKADÉMIA TÁMOGATOTT KUTATÓHELYEK. TUDOMÁNYOS 

EREDMÉNYEK 1999–2002. Szerk. Halász Béla et. al. (Budapest, Magyar Tudományos Akadémia, 

2003, XVI, 652 p.) – ISBN 963 508 422 6 / Jelzet: MJ 16.258, MJ 16.386, MJ 16.387 

MAGYARORSZÁG TÖRTÉNETE A 19. SZÁZADBAN. Szöveggyűjtemény. Szerk. Pajkossy Gábor (Osiris 

tankönyvek – Budapest, Osiris Kiadó, 2006, 902 p.) – ISBN 963 389 386 0 / Jelzet: 16.202 

Mályusz Elemér: A TÜRELMI RENDELET. II. JÓZSEF ÉS A MAGYAR PROTESTANTIZMUS (Historia 

incognita. 1. sor., Történettudomány – Máriabesnyő–Gödöllő, Attraktor Kiadó, 2006, 652 p.) – ISBN 

963 958 080 5 / Jelzet: 16.198 

Mályusz Elemér: A KONSTANZI ZSINAT ÉS A MAGYAR FŐKEGYÚRI JOG. Sajtó alá rend. Bárány 

Attila (Historia incognita. 3. sor., Zsebkönyvek – Máriabesnyő–Gödöllő, Attraktor Kiadó, 2005, 170 p.) 

– ISBN 963-958-060-0 / Jelzet: MJ 16.374 

MAGYARORSZÁG TÖRTÉNETE KÉPEKBEN. Szerk. Gyurgyák János. I–III. kötet – 1. A DUALIZMUS 

KORA – 2. A KÉT VILÁGHÁBORÚ KÖZÖTT – 3. SZOCIALIZMUS ÉS RENDSZERVÁLTÁS 

(Budapest, Magyar Távirati Iroda, Országos Széchenyi Könyvtár, 2008, 443 + 259 + 287 p.) – ISBN 978-

963-389-978-6 (ISBN 978-963-389-979 [1. kötet], ISBN 978-963-389-980-9 [2. kötet], ISBN 978-963-389-

993-9 [3. kötet] / Jelzet: MJ 16.411, MJ 16.412, MJ 16.413 

MAJD' HALÁLRA ÍTÉLVE. DOKUMENTUMOK MINDSZENTY JÓZSEF ÉLETTÖRTÉNETÉHEZ. Szerk. 

Somorjai Ádám, Zinner Tibor. A fordításokat készítette Zinner Judit (Budapest, Magyar Közlöny Lap- 

és Könyvkiadó, 2008, 1389 p., 1 db CD-ROM-melléklettel) – ISBN 978-963-9722-48-4 / Jelzet: MJ 16.425 

MÁTYÁS ÉS A HUMANIZMUS. Szerk. Csukovics Enikő (Nemzet és Emlékezet – Budapest, Osiris Kiadó, 

2008, 702 p., ill.) – ISBN 978 963 389 981 6 / Jelzet: MJ 16.372 

Miskolczy Ambrus: KOSSUTH EPERJESEN. Carlowsky Zsigmond és Greguss Mihály jogbölcselete (Acta 

Wenzeliana – Bibliotheca iuridica. Publicationes cathedrarum – Budapest, ELTE ÁJK, 2007, 82 p.) – 

ISBN 978-963-463-926-8 / Jelzet: MJ 16.272, MJ 16.489 

MOHÁCS. Szerk. B. Szabó János (Nemzet és Emlékezet – Budapest, Osiris Kiadó, 2006, 637 p.) – ISBN 963 

389 838 2 / Jelzet: MJ 16.284 
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MOHÁCS ELŐTTI OKLEVELEK A PEST MEGYEI LEVÉLTÁRBAN. Átiratok és regeszták. Az 

okleveleket átírta és a regesztákat készítette Kiss Anita. Szerk. és a mutatót készítette Balázs Gábor, 

Kiss Anita, Schramek László Péter (Pest megye múltjából – Budapest, Pest Megyei Levéltár, 2007, 159 

p.) – ISBN 978-963-7235-45-0 / Jelzet: MJ 16.279 

Molnár András: VIAM MEAM PERSEQUOR. BATTHYÁNY LAJOS GRÓF ÚTJA A 

MINISZTERELNÖKSÉGIG. Politikai életrajz (1807–1848) – Beszédek, levelek, írások (1824–1848) 

(Budapest, Osiris Kiadó, 2007, 774 p., ill.) – ISBN 978-963-389-950-2 / Jelzet: MJ 16.305 

Nagy Endre–Rácz Lajos: MAGYAR ALKOTMÁNY- ÉS KÖZIGAZGATÁSTÖRTÉNET. Szerk. Máthé 

Gábor (Budapest, HVG-ORAC, 2007, 505 p.) – ISBN 978 963 7490 67 5 / Jelzet: MJ 16.331 

zerk. Faragó Tibor, Nagy Boldizsár (Budapest, Környezetvédelmi és Vízügyi Minisztérium – ELTE Állam 

és Jogtudományi Kar, 2005, 188 p.) – ISBN 963 85511 6 X / Jelzet: 16.193 

Németh István, H.: VÁROSPOLITIKA ÉS GAZDASÁGPOLITIKA A 16-17. SZÁZADI 

MAGYARORSZÁGON (A FELSŐ-MAGYARORSZÁGI VÁROSSZÖVETSÉG). I–II. kötet (Doktori 

mestermunkák – Budapest, Osiris Kiadó–Magyar Országos Levéltár, 2004, 528 + 394 p.) – ISBN 963 

9567 25 6 ˙[I. kötet] / 963 9500 79 4 [II. kötet] / Jelzet: 16.194, 16.195 

Nótári Tamás: A JOGNAK ASZTALÁNÁL… 1111 JOGI REGULA ÉS SZENTENCIA LATINUL ÉS 

MAGYARUL (Budapest, Magyar Közlöny Lap- és Könyvkiadó, 2008, 291 p.) – ISBN 978 963 9722 36 1 

/ Jelzet: MJ 16.493 

Olasz Lajos: A KORMÁNYZÓHELYETTESI INTÉZMÉNY TÖRTÉNETE (1941–1944) (Budapest, 

Akadémiai Kiadó, 2007, 485 p.) – ISBN 978 963 05 8512 5 / Jelzet: MJ 16.377 

Oplatka András: SZÉCHENYI ISTVÁN (Budapest, Osiris Kiadó, 2005, 545 p.) – ISBN 963-389-758-0 / 

Jelzet: MJ 16.314 
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Parádi József: RENDVÉDELEM A HATÁROKON A XIX–XX. SZÁZADBAN. I. kötet: PÉNZÜGYŐRSÉG 

ÉS VÁMHIVATALOK A HATÁRŐRIZETBEN (A magyar rendvédelmi szervezetek története – 

Budapest, Tipico Design, 2003, 219 p.) – ISBN 963 7623 30 2 / Jelzet: 16.234 

http://ek62.elte.hu/webpac-bin/wgbroker.exe?2009121709274307502544+1+search+-redir+6-0+open+TA+Viam+meam+persequor+:+Batthy%A0ny+Lajos+gr%A2f+%A3tja+a+minisztereln%94ks%82gig+:+Politikai+%82letrajz+(1807-1848)+:+Besz%82dek,+levelek,+%A1r%A0sok+(1824-1848)
http://ek62.elte.hu/webpac-bin/wgbroker.exe?2009121709274307502544+1+search+-redir+6-0+open+TA+Viam+meam+persequor+:+Batthy%A0ny+Lajos+gr%A2f+%A3tja+a+minisztereln%94ks%82gig+:+Politikai+%82letrajz+(1807-1848)+:+Besz%82dek,+levelek,+%A1r%A0sok+(1824-1848)
http://ek62.elte.hu/webpac-bin/wgbroker.exe?2009121513092406092660+1+search+-redir+3-0+open+PA+K%94rnyezetv%82delmi+%82s+V%A1z%81gyi+Miniszt%82rium+:+ELTE+%B5llam+%82s+Jogtudom%A0nyi+Kar,
http://ek62.elte.hu/webpac-bin/wgbroker.exe?2009121513092406092660+1+search+-redir+3-0+open+PA+K%94rnyezetv%82delmi+%82s+V%A1z%81gyi+Miniszt%82rium+:+ELTE+%B5llam+%82s+Jogtudom%A0nyi+Kar,
http://ek62.elte.hu/webpac-bin/wgbroker.exe?2009121611175301402672+1+search+-redir+11-0+open+PA+P%A2lay+Elem%82r+Alap%A1tv%A0ny,


Parádi József: RENDVÉDELEM A HATÁROKON A XIX–XX. SZÁZADBAN. II. kötet: CSENDŐRSÉG A 
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Pecze Ferenc: MAGYAR ALKOTMÁNY- ÉS JOGTÖRTÉNETI KÖNYVSOROZATOK FÉL ÉVSZÁZADA 

(1958–2008). Az alkotmánytörténet útvesztői és kiútjai (A Hunyadi Szövetség füzetei 13. kötet – 

Budapest, Societas Hunyadiana, 2008, 338 p.) – ISBN 978-963-87194-1-6 / Jelzet: MJ 16.475 

http://ek62.elte.hu/webpac-bin/wgbroker.exe?2009121709501805462448+1+search+-redir+11-0+open+TA+P%A0rtk%94zi+%82rtekezletek+:+Politikai+%82rdekegyeztet%82s,+politikai+konfront%A0ci%A2,+1944-1948
http://ek62.elte.hu/webpac-bin/wgbroker.exe?2009121709501805462448+1+search+-redir+11-0+open+TA+P%A0rtk%94zi+%82rtekezletek+:+Politikai+%82rdekegyeztet%82s,+politikai+konfront%A0ci%A2,+1944-1948
http://ek62.elte.hu/webpac-bin/wgbroker.exe?2009121713450405313236+1+search+-redir+35-0+open+TA+P%A0rtvez%82r,+minisztereln%94k,+v%82rtan%A3+:+Tudom%A0nyos+eml%82k%81l%82s+a+200+%82ve+sz%81letett+Batthy%A0ny+Lajos+minisztereln%94k+tisztelet%82re+:+Zalaegerszeg,+2007.+szeptember+12.


Pecze Ferenc: MAGYAR ÁLLAMHATÁROK XX. SZÁZADI VÁLTOZÁSAINAK 

ALKOTMÁNYTÖRTÉNETI MÉRLEGE (A Hunyadi Szövetség füzetei 12. kötet – Budapest, Societas 

Hunyadiana, 2006, 256 p.) – ISBN 963 87194 0 0 / Jelzet: MJ 16.476 

Pecze Ferenc–Dombay Margit: DUNATÁJI ORSZÁGOK ALKOTMÁNY- ÉS EGYETEMTÖRTÉNETI 

KÖLCSÖNHATÁSAI (A Hunyadi Szövetség füzetei 11. kötet – Budapest, Societas Hunyadiana, 2004, 

244 p.) – ISBN 963 85150 9 0 / Jelzet: MJ 16.477 

PEST-PILIS-SOLT VÁRMEGYE KÖZGYŰLÉSI IRATAINAK REGESZTÁI. Kiegészítő kötet: 1625–1715, 

1725. Rövidített szövegközlések és regeszták. Kiadta: Kiss Anita, Schramek László Péter (Pest Megyei 
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Molnár Sándor, Németh Péter (Vaja, Vaj Ádám Múzeum Baráti Kör, 1995, 122 p.) – ISBN 963 04 5417 3 

/ Jelzet: MJ 16.394 

RECHTSSPRICHWÖRTER UND SPRICHWÖRTLICHE REDENSARTEN MIT RECHTLICHEM INHALT 

(Rothenburg ob der Tauber, Mittelalterliche Kriminalmuseum, o. J., 128 p.) – Jelzet: MJ 16.487 

RECHTSGESCHICHTLICHE STUDIEN. BEITRÄGE ZUR INSTITUTIONSENTWICKLUNG IN DER 
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kiad. Budapest, Osiris Kiadó, 2005, 668 p., ill.) – ISBN 963 389 719 X / Jelzet: MJ 16.290 

Romsics Ignác: BETHLEN ISTVÁN. Politikai életrajz (Millenniumi magyar történelem. Életrajzok – 2., 

átd. kiad. Osiris Kiadó, 2005, 520 p., ill.) – ISBN 963-389-715-7 / Jelzet: MJ 16.317 

Ruszoly József: A VÁLASZTÁSI BÍRÁSKODÁS MAGYARORSZÁGON A KÉT NEMZETGYŰLÉS 

IDEJÉN (1920–1926) (Acta Universitatis Szegediensis. Acta Juridica et Politica 15. tom., 6. fasciculus – 

Szeged, JATE ÁJK, 1968, 47 p.) – ISSN 0563-0606 / Jelzet: MJ 16.351 

Ruszoly József: ALKOTMÁNYJOGI REFORMTÖREKVÉSEK AZ ELSŐ NEMZETGYŰLÉS IDEJÉN (Acta 

Universitatis Szegediensis. Acta Juridica et Politica 21. tom., 5. fasciculus – Szeged, JATE, ÁJK, 1974, 71 

p.) – ISSN 0563-0606 / Jelzet: MJ 16.353 

Ruszoly József: A VÁLASZTÁSI BÍRÁSKODÁS TÖRTÉNETE EURÓPÁBAN (Acta Universitatis 

Szegediensis. Acta Juridica et Politica 22. tom., 7. fasciculus – Szeged, JATE ÁJK, 1975, 57 p.) – ISSN 

0563-0606 / Jelzet: MJ 16.352 
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Ruszoly József: A VÁLASZTÁSI BÍRÁSKODÁS SZABÁLYOZÁSÁNAK TÖRTÉNETE HAZÁNKBAN A 

REFORMKORTÓL AZ 1945. ÉVI VIII. TC. MEGALKOTÁSÁIG (Acta Universitatis Szegediensis. Acta 

Juridica et Politica 50. tom., 11. fasciculus – Szeged, JATE, 1979, 110 p.) – ISSN 0563-0606 / Jelzet: MJ 

16.350 

Ruszoly József: A SZEGEDI NÉPKÉPVISELETI KÖZGYŰLÉS 1848–1871 (Szeged múltjából – Szeged, 

Somogyi Könyvtár, 1984, 215 p.) – ISBN 963 7581 36 7 / Jelzet: MJ 15.567 

Ruszoly József: A HAZAI VÁLASZTÁSI STATISZTIKA KEZDETEI (1848–1869) (Acta Universitatis 

Szegediensis. Acta Juridica et Politica 36. tom., 15. fasciculus – Szeged, JATE, 1986, 217–249. p. [Klny.: 

Studia in honorem Roberti Horváth septuagenarii]) – ISSN 0563-0606 / Jelzet: MJ 16.355 

Ruszoly József: VÁLASZTÓK ÉS VÁLASZTÁSOK A BÁNYAVIDÉKEN 1848–1872 (Publicationes 

Universitatis Rerum Polytechnicarum Miskolciensis. Series juridica et politica, 3/b tom., 9. fasc.– 

Miskolc, Nehézipari Műszaki Egyetem Jogtörténeti és Jogelméleti Tanszék, 1988, 255–286. p.) – Jelzet: 

MJ 16.354 

Ruszoly József: ALKOTMÁNY, VÁLASZTÓJOG ÉS VÁLASZTÁSI RENDSZER A NÉMET SZÖVETSÉG 

TAGÁLLAMAIBAN (1815–1848) (Publicationes Universitatis Miskolciensis. Sectio juridica et politica 

– Miskolc, Miskolci Egyetemi Kiadó, 1991, 130 p.) – ISBN – / Jelzet: MJ 16.345 

Ruszoly József: HÁROM BORSODI ÖRÖKHAGYÓ: PALÓCZY LÁSZLÓ, SZEMERE BERTALAN, 

ZSEDÉNYI BÉLA. Tanulmányok és dokumentumok (Miskolc, Felsőmagyarország Kiadó, 1992, 214 p.) 

– ISBN 963-7687-025 / Jelzet: MJ 16.342 

Ruszoly József: NEMZETI BIZOTTSÁGOK ÉS ÖNKORMÁNYZATOK CSANÁD–ARAD–TORONTÁL 

KÖZIGAZGATÁSILAG EGYELŐRE EGYESÍTETT VÁRMEGYÉK INTÉZMÉNY-TÖRTÉNETÉHEZ 

(1944. szeptember–1945. május) (Klny.: Tanulmányok Csongrád megye történetéből, 21. köt. – Szeged, 

s. n., 1994, p. 117–183.) – ISSN 0133-414X / Jelzet: MJ 16.346 

Ruszoly József: ZSEDÉNYI BÉLA POLITIKAI PÁLYAFUTÁSA A „DEBRECENI FELTÁMADÁSIG”. Két 

tanulmány – dokumentumokkal (Acta Universitatis Szegediensis de Attila József nominatae. Acta 

Juridica et Politica, 50. tom. 11. fasciculus – Szeged, József Attila Tudományegyetem ÁJK Tudományos 

Bizottság, 1996, 95 p.) – ISSN 0324-6523 (Acta Univ.) / ISSN 0563-0606 (Acta Jur.) / Jelzet: MJ 16.347 

Ruszoly József: KÖLTŐNK ÉS JOGA (ÍRÁSOK ADY ENDRE ÉLETÉHEZ ÉS KORÁHOZ) (Acta 

Universitatis Szegediensis de Attila József nominatae. Acta juridica et politica, 1998. 54. tom., 16. fasc. 

– Szeged, JATE ÁJK Tudományos Bizottság, 1998, 64 p.) – ISSN 0563-0606 / Jelzet: MJ 16.348 

Ruszoly József: A VÁROS ÉS POLGÁRA. Válogatott írások Szegedről (Szeged múltjából – Szeged, 

Somogyi Könyvtár–József Attila Tudományegyetem Jogtörténeti Tanszék, 1999, 182 p.) – ISBN 963 659 

003 6 / Jelzet: MJ 16.349 

 

http://ek62.elte.hu/webpac-bin/wgbroker.exe?2009121709501805462448+1+search+-redir+16-0+open+BL+_za24969a8d0


Ruszoly József: ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ-VÁLASZTÁSOK MAGYARORSZÁGON 1861–1868. Az 

1848. évi pozsonyi V. és kolozsvári II. törvénycikkek gyakorlata kormányhatósági és hazai 

helyhatósági levéltári források alapján (Acta Universitatis Szegediensis de Attila József nominatae. 

Acta Juridica et Politica. – Jogtörténeti tár – Budapest, Püski Kiadó, 1999, 558 p.) – ISBN 963 9188 16 6 

/ Jelzet: 16.196 

Ruszoly, József: BEITRÄGE ZUR NEUEREN VERFASSUNGSGESCHICHTE (Ungarn und Europa) 

(Ungarische Rechtshistoriker. Herausgegeben von Barna Mezey – Gondolat Kiadó, Budapest, 2009, 

641 p.) – ISBN 978-963 693 128 5 / Jelzet: MJ 16.480, MJ. 16.481 

SAPIENTI INIURIA NON POTEST FIERI. ÜNNEPI TANULMÁNYOK ZLINSZKY JÁNOS 

TISZTELETÉRE. Szerk. Horváth Attila, Koltay András, Máthé Gábor (Jogtörténeti értekezések 36. 

Sorozatszerkesztő Mezey Barna – Budapest, Gondolat Kiadó, 2009, 317 p.) – ISBN 978 963 693 182 7 / 

Jelzet: MJ 106.468, MJ 16.469 

Sashalmi Endre: A NYUGAT-EURÓPAI ÁLLAMFEJLŐDÉS VÁZLATA (1000–1700) (Budapest, 

Pannonica Kiadó, 2006, 188 p.) – ISBN 963 7319 19 0 / Jelzet: MJ 16.427 

SCIRE ALIQUID LAUS EST. Tudományos diákköri dolgozatok 2002. Az ELTE Állam- és Jogtudományi 

Kar hallgatóinak tudományos diákköri dolgozatai. Szerk. Garai Borbála, Takács Péter (Bibliotheca 

iuridica. Seminarium – Budapest, ELTE Állam- és Jogtudományi Kar, 2003, IV. 409 p.) – ISBN 963 463 

674 8 / Jelzet: MJ 16.261 

STRAFVERFOLGUNG UND STAATSRAISON. Deutsch-ungarische Beiträge zur Strafrechtsgeschichte. 

Herausgegeben von Günter Jerouschek, Hinrich Rüping, Barna Mezey (Rothenburger Geschpräche 

zur Strafrechtsgeschichte. Band 6 – Giessen, Psychosozial-Verlag, 2009, 273 p.) – ISBN 978-3-89806-

790-4 / Jelzet:: MJ 16.456 

STUDIA IN HONOREM ISTVÁN BALOGH (De iuris peritorum meritis 2. – Budapest, Károli Gáspár 

Református Egyetem Állam- és Jogtudományi Kar, 2007, 131 p.) – ISBN – / Jelzet: MJ 16.383 

STUDIA IN HONOREM SZABÓ ANDRÁS (De iuris peritorum meritis 3. – Budapest, Károli Gáspár 

Református Egyetem Állam- és Jogtudományi Kar, 2008, 133 p.) – ISBN – / Jelzet: MJ 16.384 

SUB CLAUSULA 1956. DOKUMENTUMOK A FORRADALOM TÖRTÉNETÉHEZ. Szerk. Gecsényi 

Lajos, Máthé Gábor. Összeáll. Baráth Magdolna (Budapest, Magyar Hivatalos Közlönykiadó, 2006, 764 

p.) – ISBN 978 963 9722 05 7 / Jelzet: MJ 16.246 

Suba János: MAGYARORSZÁG ÁLLAMHATÁRAINAK VÁLTOZÁSAI 1867–1947 KÖZÖTT. 

HATÁRMEGÁLLAPÍTÓ BIZOTTSÁGOK MŰKÖDÉSE MAGYARORSZÁGON A XIX–XX. 

SZÁZADBAN (A magyar rendvédelmi szervezetek története – Budapest, Tipico Design, 2203, 229 p., 

ill.) – ISBN 963-7623-29-9 / Jelzet: 16.237 
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Szabó Béla: HONUNK STÁTUSJOGI ÁLLÁSA. [Eredeti kiad.: Pozsonyban, Szerző, 1848]. Concha Győző 

tanulmányával (A magyar jogtudomány klasszikusai – Budapest, Magyar Közlöny Kiadó, 2008, 227 

p.) – ISBN 978 963 9722 44 6 / Jelzet: MJ 16.336 

Szabó Péter: JELKÉP, RÍTUS, UDVARI KULTÚRA : REPREZENTÁCIÓ ÉS POLITIKAI TEKINTÉLY A 

KORA ÚJKORI MAGYARORSZÁGON (TDI Könyvek – Budapest, L’Harmattan Kiadó – ELTE 

Történelemtudományi Doktori Iskola, 2008, 383 p.) – ISBN 978 963 236 133 8 / Jelzet: MJ 16.433 

Szakály Sándor: HADSEREG, POLITIKA, TÁRSADALOM. Válogatott írások (Budapest, Lánchíd Kiadó, 

1991, 170 p.) – ISBN 963 7497 00 5 / Jelzet: MJ 16.245 

Szalárdi János SIRALMAS MAGYAR KRÓNIKÁJA. Sajtó alá rend., a bev. tanulmányt és a jegyzeteket 

írta: Szakály Ferenc (Bibliotheca Historica. Történelmi és művelődéstörténeti sorozat – Budapest, 

Magyar Helikon Kiadó, 1980, 820 p., ill.) – ISBN 963 207 175 1 

Szamosközy István: ERDÉLY TÖRTÉNETE [1598–1599, 1603]. Ford. Borzsák István. vál., a bevezetést és a 

jegyzeteket írta: Sinkovics István (Bibliotheca Historica – Budapest, Magyar Helikon Kiadó, 1977, 492 

p., ill.) – ISBN 963 207 292 8 

Szathmáry Béla: MAGYAR EGYHÁZJOG (Tanítani sorozat – Budapest, Századvég Kiadó, 2004, 507 p.) – 

ISBN 963-9211-52-4 / Jelzet: MJ 16.295 

Szekfű Gyula: BETHLEN GÁBOR. Történelmi tanulmány. A bev. tanulmányt és a Bethlen-irodalom 

kiegészítő fejezeteit Pamlényi Ervin írta (Budapest, Helikon Kiadó, 1983, 303 p.) – ISBN 963 207 974 8 / 

Jelzet: MJ 16.486 

Szendrei Géza: A MAGYAR ÜGYÉSZSÉG ÉVSZÁZADAI (Budapest, Rejtjel Kiadó–ELTE ÁJK Magyar 

Állam- és Jogtörténeti Tanszék, 2005, 91 p.) – ISBN 963 7255 08 7 / Jelzet: 16.208 

Szendrei Géza: MAGYAR INTERNÁLÁSOK 1704–1960 (Budapest, Rejtjel Kiadó, 2007, 124 p.) – ISBN 978 

963 7255 36 6 / Jelzet: 16.230 

Szendrei Géza: HÍRES EMBEREK, HÍRES ÜGYÉSZEK (Rejtjel Kiadó, Budapest, 2008, 199 p.) – ISBN 978-

963-7255-54-0 

Szente Zoltán: EURÓPAI ALKOTMÁNY- ÉS PARLAMENTARIZMUSTÖRTÉNET 1945–2005 (Osiris 

tankönyvek – Budapest, Osiris Kiadó, 2006, 723 p.) – ISBN 963 389 843 9 / Jelzet: MJ 16.291 

Szerencsés Károly: „AZ ÍTÉLET: HALÁL”: MAGYAR MINISZTERELNÖKÖK A BÍRÓSÁG ELŐTT: 

BATTHYÁNY LAJOS, BÁRDOSSY LÁSZLÓ, IMRÉDY BÉLA, SZÁLASI FERENC, SZTÓJAY DÖME, 

NAGY IMRE (2. kiad., Budapest, Kairosz Kiadó, 2009, 423 p.) – ISBN 978 963 662 246 6 / Jelzet: MJ 

16.421 

Szűts Korinna–Karsai Dániel–Mándi Gábor: AZ ALKOTMÁNYBÍRÓSÁG EGYES HATÁROZATAINAK 

ISMERTETÉSE. Segédanyag a Jogi szakvizsgához és az alkotmányjog záróvizsgához (Budapest, Rejtjel 

Kiadó, 2006, 367 p.) – ISBN 963 7255 23 0 / Jelzet: MJ 16.256 



TANULMÁNYOK AZ 1956. ÉVI FORRADALOM ÉS SZABADSÁGHARC 50. ÉVFORDULÓJÁRA. Szerk. 

Ádám Antal, Cseresnyés Ferenc, Kajtár István (Pécs, 2006) (Pécs, Pécsi Tudományegyetem, Állam- és 

Jogtudományi Kar, 2006, 375 p.) – ISBN 963 642 103 X / Jelzet: MJ 16.391 

TANULMÁNYOK PEST MEGYE MÚLTJÁBÓL. Szerk. Halász Csilla, Tóth Judit. (Budapest, Pest Megyei 

Levéltár, 2006, 313 p.) – ISBN 978 963 7235 44 3 / Jelzet: MJ 16.188 

TILTOTT TÖRTÉNELMÜNK, 1945–1947. Szerk. Horváth János. Az Ezerkilencszáznegyvenöt Alapítvány 

és a Debreceni Egyetem Történelmi Intézete által Debrecenben 2005. dec. 9-én rendezett konferencia 

szerkesztett anyaga (Budapest, Századvég Kiadó, 2006, 158 p.) – ISBN 963-7340-22-X /Jelzet: MJ 16.301 

Tóth Árpád: A HADIGAZDÁLKODÁS JOGI SZABÁLYOZÁSÁNAK PROBLÉMÁI AZ ELSŐ 

VILÁGHÁBORÚ IDEJÉN MAGYARORSZÁGON. Tanulmánygyűjtemény (Acta Universitatis 

Szegediensis. Acta Juridica et Politica 60. tom.– Szeged, JATE ÁJK Tudományos Bizottsága, 2002, 153 

p.) – ISSN 0563-0606 / Jelzet: MJ 15.873 

Tóth Árpád: A KIVÉTELES HATALOM JOGI SZABÁLYOZÁSA MAGYARORSZÁGON AZ ELSŐ 

VILÁGHÁBORÚ ELŐESTÉJÉN (Acta Universitatis Szegediensis de Attila József nominatae. Acta 

juridica et politica – Szeged, József Attila Tudományegyetem, 1996, 99. p.) – ISSN 0563-0606 / Jelzet: 

MJ 16.357 

ÚJPEST 1907–2007. A SZÁZÉVES VÁROS. Szerk. Estók János (Budapest, Kossuth Kiadó, 2007, 446 p.) – 

ISBN978.963-09-5624-6 / Jelzet: MJ 16.454 

Ujszászy István: VALLOMÁSOK A HOLTAK HÁZÁBÓL. UJSZÁSZY ISTVÁN VEZÉRŐRNAGYNAK, A 

2. VKF. OSZTÁLY ÉS AZ ÁLLAMVÉDELMI KÖZPONT VEZETŐJÉNEK AZ ÁVH FOGSÁGÁBAN 

ÍROTT FELJEGYZÉSEI. A szövegeket közreadja, a kötetet szerkesztette, a névmutatót készítette 

Haraszti György; a bevezető és kísérőtanulmányok szerzői Haraszti György, Kovács Zoltán András, 

Szita Szabolcs (Budapest, Állambiztonsági Szolgálatok Történeti Levéltára – Corvina Kiadó, 2007, 661 

p.) – ISBN 978-963-13-5336-5 / Jelzet: MJ 16.417 

UNGARN AUF DER SCHWELLE IN DIE EU. Herausforderungen und Aufgaben für Wirtschaft und 

Gesellschaft. Hrsg. Elemér Balogh (A Pólay Elemér Alapítvány könyvtára – Szeged, Pólay Elemér 

Alapítvány, 2006, 143 p.) – ISBN 963 86736 7 2 / Jelzet: MJ 16.250 

Urbán Aladár: GRÓF BATTHYÁNY LAJOS MAGYARORSZÁG ELSŐ ALKOTMÁNYOS 

KORMÁNYFŐJE (Budapest, Holnap Kiadó, 2007, 239 p.) – ISBN 978-963-346-789-3 / Jelzet: MJ 16.296 

ÜNNEPI KÖTET SÁRI JÁNOS EGYETEMI TANÁR 70. SZÜLETÉSNAPJA TISZTELETÉRE. Szerk.  Dezső 

Márta, Kukorelli István (ELTE Állam- és Jogtudományi Kar Alkotmányjogi Tanszék – Budapest, 

Rejtjel Kiadó, 2008, 463 p.) – ISBN978-963-7255-50-2 / Jelzet: MJ 16.488 
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Vadál Ildikó: A KÖZIGAZGATÁSI JOG KODIFIKÁCIÓJA. Stabil kormányzás változó közigazgatás 

(Dialóg Campus tankönyvek. Institutiones juris – Budapest–Pécs, Dialóg Campus Kiadó, 2006, 278 p.) 

– ISBN 963-7296-65-4 / Jelzet: MJ 16.369 

Vajna Károly: HAZAI RÉGI BÜNTETÉSEK. I–II. kötet [Eredeti kiad.: Budapest, Lőrintz „Univers” Ny., 

1906–1907] (hasonmás kiad., Budapest, Pytheas, 2007, 696 + 581 p., ill.) – ISBN 978 963 7483 99 8 / 

Jelzet: MJ 16.402, MJ 16.403 

Varga J. János: VÁLASZÚTON: THÖKÖLY IMRE ÉS MAGYARORSZÁG 1682-1684-BEN (História 

könyvtár. Monográfiák – Budapest, História, MTA Történettudományi Intézet, 2007, 300 p.) – ISBN 

978 963 9627 10 9 / Jelzet: MJ 16.379 

Varga Lajos: KORMÁNYOK, PÁRTOK ÉS A VÁLASZTÓJOG MAGYARORSZÁGON 1916–1918 

(Politikatörténeti füzetek – Budapest, Napvilág Kiadó, 2004, 269 p.) – ISBN 963-9350-27-3 / Jelzet: MJ 

16.338 

Varga Katalin, S.: AZ 1674-ES GÁLYARABPER JEGYZŐKÖNYVE: TEXTUS ÉS ÉRTELMEZÉS (Historia 
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